

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 28. szám

Hétfő

Debrecen, 1940 február 5

### A Balkán szövetség alapszerződését újabb hét évre hosszabbította meg a négy külügyminiszter

#### Leszögezték a Balkán államok szigorú semlegességét — A külügyminiszterek ma elutaztak

A Balkán-szövetség három napig tartó konferenciája vasárnap délután véget ért. A megbeszélésekről kiadott hivatalos jelentés nagyjából ugyanazt tartalmazza mint amit Cincár-Markovics jugoszláv és Gafencu román külügyminiszter szombati esti beszédében már elmondott.

Ugy Cincár-Markovics, mint Gafencu, beszédük során elmon-

dották, hogy a három nyugateurópai nagyhatalom háborúja szomorúsággal tölti el a Balkán államok vezetőfőfőit és mindketten nyomatékosan hangsúlyozták a Balkán-szövetség teljes semlegességét és elismerő szavakkal emlékeztek meg Magyarországnak és Bulgáriának a mostani konfliktussal szemben követett politikájáról.

retében, amelynek céljai nem irányulnak egyetlen hatalom, vagy más idegen érdek ellen sem, mindent elkövetnek a függetlenségük és nemzeti területük védelme érdekében.

4. A négy külügyminiszter elhatározta, hogy a jövőben mindent elkövetnek a szomszédos államokkal való baráti viszony létrehozása, illetőleg továbbfejlesztése érdekében.

5. A négy külügyminiszter elhatározta, hogy szorosabbra vonják államaik gazdasági kapcsola-

itait és lehetővé teszik, hogy a kereskedelmi körforgás méretei a Balkán-szövetség keretein belül is megnövekedjenek.

6. A Balkán-szövetség konferenciája újabb hét évre meghosszabbította a Balkán-szövetség alapszerződését.

7. A négy külügyminiszter elhatározta, hogy míg újabb, 1941 februárjában, Á. hónapban össze nem ül a Balkán-szövetség értekezlete a legszorosabb együttműködés politikáját fejtik ki minden egyes problémával kapcsolatban.

#### Hivatalos jelentés a Balkán szövetség értekezletéről

— A Balkán-szövetség konferenciája, amely február 2-től 4-ig tartott, a tárgyalásokról az alábbi záró közleményt adta ki:

1. A négy balkán hatalom külügyminisztere megállapította, hogy a Balkán szövetség érdekében áll Délkelet-Európa békéjének, rendjének és biztonságának további fenntartása.

2. A négy külügyminiszter azon véleményének ad kifejezést, hogy a jelenlegi nemzetközi konfliktussal kapcsolatban továbbra is megmaradnak eredeti külpolitikai állásfoglalásuk mellett és elkövetnek mindent, hogy a háború ne terjedjen ki Európa ezen részére is.

3. A négy külügyminiszter elhatározta, hogy a szövetség ke-

#### Hazautaztak a külügyminiszterek

A Balkán-szövetség záróülése után a négy külügyminiszter szűk körű vacsorán vett részt a jugoszláv külügyminisztériumban majd este elhagyták a jugoszláv fővárost. Elsőnek Gafencu utazott el, majd rövid idő múlva követte

öt másik két kollegája is. A külügyminiszterek Nisbe utaztak, ahol Cvetkovics einök látja őket vendégül. Nisből Gafencu már ma délelőtt továbbutazott. Este indul haza Szaradzoglu török és Metaxas görög külügyminiszter.

### Nagyjelentőségű szociális intézkedések a kormány legközelebbi programjában

#### Négymillió pengőt fordítanak népiskolák építésére — Rendezik a bányász nyugbéréket

A Ház a héten csak csütörtökön ül össze, hogy folytassa a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapításáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Pénteken kerül sor vitéz Teleki Mihály gróf földmivelségi miniszter vitázó beszédére, melyben részletesen ismerteti a javaslattal kapcsolatban a kormány szociálpolitikai elgondolásait.

A földmivelségi miniszter beszédét minden oldalon rendkívüli érdeklődéssel várják.

A költségvetési év során további négymillió pengőt fordít a kormány népiskolák építésére.

Az iparügyi minisztérium bányászati osztálya elkészítette azt a tervezetet, amely a bányásznyugbérkérdés valamennyi rész-

letét felöleli. A tervezet megállapítja, hogy a ma érvényben levő bányásznyugbérék túl alacsonyak, a megrokkant bányászok létfenntartását nem biztosítják és nincs arányban az egyéb foglalkozási ágakban meglévő nyugbérékkel.

Az iparügyi minisztérium tervezete a hiányzó biztosítási alap előteremtésére kétféle megoldási

módot készített.

Az egyik terv szerint az állam a szénadó bevételeit — három négy millió pengőt — a bányásznyugbér biztosítás kiegészítésére fordítja, a másik megoldás pedig az lenne, hogy államsegéllyel biztosítanak megfelelő nyugbérbiztosítási alap megteremtését.

—0—

#### Visszavonulnak a szovjetcsapatok Sümánál

A sümái szovjet-támadás visszaverése véglegesnek tekintendő. Nehány utolsó kísérlet után a szovjetcsapatok teljesen vissza-

vonultak. Több tönkrement harci-kocsit hagytak hátra.

A Ladoga tótól északra még kísérletezik újabb támadásokkal

a szovjet. A támadások azonban egyre veszítenek erejükből.

A finnek erősen védekeznek és Kiteła, Uomas és Kuomemehmi vidékén ellentámadásokat indítottak.

A karóliai feldszorosban szomton nem volt újabb támadás. Csúpan nehéz tűzértség lötte a finn állásokat.

A légitvekenység szombaton és vasárnap is igen nagy volt.

A finn repülőek néhány nap óta zárt kötelékekben kezdtek harcra bocsátkozni a szovjet bombázókkal. Ugyátszik csökken a vadászgépekben való hiány. Most érkezett Helsinkiből a jelentés, hogy a 2-ára virradó éjszaka 7 finn vadászgép harcra bocsátkozott 20 szovjetorosz bombázó és a bombázókat kísérő vadászgépekkel.

Ryti finn miniszterelnök a következőket mondotta:

Finnország most is hajlandó arra, mint ahogy eddig is hajlandó volt hogy hatalmas szomszédjával egyezményt kössön. De ezt csak egy feltétellel tesszük: Szent jogaink veszélyeztetése nélkül.

(Magyar Távirati Iroda)



Hoover, az Usa volt elnöke előterjesztést tett aziránt, hogy 30 millió dollár értékű élelmiszert küldjenek Finnországba. Hoover a Finnország megsegítésére irányuló amerikai akció vezetője.

A freiburgi különbiróság három évi fegyházra és polgári jogainak három évre való elvesztésére ítélte Reinhardt Vilmos 52 éves badenveileri lakost. Reinhardtnek az volt a bűne, hogy külföldi, főleg angol és francia rádióadásokat hallgatott.

(Havas) A Sunday Times szerint Bastianini londoni olasz nagy követ hosszas megbeszélést folytatott Halifax lord angol külügyminiszterrel. A találkozás folyamán az angol és az olasz kormányt érdeklő több kérdést tárgyaltak meg. Londoni olasz kövökben kijelentették, hogy általános eszmecsere volt szó, amelynek folyamán határozottan kiemelték az angol-olasz kapcsolatok terén mindkét részről megnyilvánuló jóakaratot.

Páris, február 4. (Havas) Hivatalosan jelentik február 4-én délelőtt: A Vogézek nyugati lejtőjén járőrtevékenység folyt.

A német véderőparancsnokság a következőket jelenti: Nyugaton nem történt különösebb esemény.

A Völkischer Beobachter szerint Nagybritánia a háboru első öt hónapjában az 1939 december 20-ig elsüllyesztett hajókról vezetett német veszteséglista alapján eddig az időpontig keréken hatszázhetvenezer tonnát vesztett.

Február 2-án a finn vadászgépek újabb 11 szovjetgépet lőttek le

A Havas Iroda stocholmi jelentése szerint az ellenségeskedések megkezdése óta keréken ezer orosz repülő vált harcképtelenné, még hozzá a legjobb szovjetpilóták.

Olvassa és terjessze az „Alföld” napilapot!

Vígsház

A legvidámabb új magyar film, Turay Ida, Simor Erzsé, Keresztessy Mária, Rajnay Gábor stb. főszereplésével:

Garzonlakás kiadó!

A legközelebbi és legmulatibbatóbb zenei vigjáték. Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Rejtélyes körülmények között meghalt egy fiatal majoros

Rejtélyes körülmények között halt meg vasárnap délután fél 6 óra tájban Dancs Miklós 30 éves Nagycsere, Hatvani-tenyai majoros. A fiatal majoros hirtelen rosszul lett és állapota egyre súlyosbodott. Hozzáértőzői kihívták

a mentőket, mire azonban kiérkeztek, Dancs Miklós ekkorra már meghalt. Nem lehet tudni, mi okozta a fiatal majoros hirtelen halálát, valószínűnek látszik hogy szívbénulás végzett vele.

Olasz hegedűművész a Zenekedvelők Körének hangversenyén

A Zenekedvelők Köre V. bérleti hangversenyére a ragyogó szépségű és tüzes temperamentumu fiatal olasz hegedűművészt köthette le, aki nemcsak szóló műsorszámokat fog előadni hanem a kiváló német zongoraművésszel, Hubert

Giesennel szonátákat is fog játszani. Az est műsorában a bájos, fiatal dalénekesnő: Kéler Marianna is fellép. Jegyek és 40-50 százalékos kedvezményt jelelő csonkabérletek Csáthynál kaphatók.

A Csokonai Kör felolvasó ülése

Nehéz magyarnak lenni. Fordulón áll a magyar sors. Vagy meg-alapozzuk néhány éven belül az új magyar ezredévet, vagy azt is elveszítjük amink van. Erről a súlyos problémáról szólnak az ösz-szes előadások a Csokonai Kör

február 9-i ülésén a Déri muzeumban. Előadók: Móricz Zsigmond Csűrű Bálint, Pap Károly, a katolikus gimnázium énekkara. Az este-től aktuális téma bizonyára széles rétegekben fogja érdekelni Debrecen város magyar közönségét.

Tejbáránghus

nagy választékban kapható

ÖRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mézszáros és csemege üzletében. SIMONFFY UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

A Baross Szövetség választmány és taggyűlést tart

Február 6-án este 7 órakor a Baross Szövetség Piac utca 9. sz. alatti helyiségében választmányi és taggyűlés lesz. Tárgy: belföldi és külföldi nehezen beszerezhető

árak igénylése. Február 8-13 ig tartandó Baross kongresszuson való részvétel. Kéri az elnökség, hogy a tagok saját érdekükben megjelenjen szíveskedjenek.

Két német gépet lelőttek

London, február 4. (Havas) A Press Association jelentése szerint a keleti angol partok ellen intézett szombati ellenséges légitámadás folyamán két Heinkel gépet lelőttek, kettőt súlyosan meg-rongáltak, egyet pedig menekülés-

re kényszerítettek. Egy yorkshirei tanya közelében lelőtt repülőgép legénységének két tagja a Press Association jelentése szerint sebészlésébe belehalt kettőt pedig súlyos sérülésekkel kórházba szállítottak. (MTI)

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZITI AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek (bor, sör, szesz, italneműek (pálinka, likőr, tis-ta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vám-sorompónál a bejelentérek átve-telére jogosított közegeknél a beho-zatallal egyidejűleg azonnal beje-lenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent-említett közegeknél, a közegek ál-tal kiállított hivatalos nyugta (fo-gyasztási adó bércsa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiség-ben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fo-gyasztási adó ellenőrző közeget, il-letve a behozatali utvonalakon fel-állított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugy-szintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fo-gyasztási adó alá eső osztályánál (vá-rosi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglan bár-milyen mennyiségben érkezett fo-gyasztási adó alá eső cikkek a pos-tai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén beje-lentendők.

Közi a városi adóhivatal a vá-roslakosságával azt is, hogy a fo-gyasztási adó alá eső cikkeket ten-gelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvá-nos utakon szabad a város terüle-tére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szál-lítása, valamint a bejelentés elmu-lasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének ki-tett fogyasztási adó illetve adópól-lék négyszeres összegétől annál nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik

A városi szennyvíztisztító telepe-s több ezer szeker szennyvízledél-trágya kerül értékesítésre. Árs a helyszínen szekerenként, szabad-nyitással mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, va-lamint szikfoltok javítására. Az e-adást a helyszínen Mészai Lajos szennyvíztelep felügyelője eszközöl

### Elesett a sikos járdán

Szedmák Emil vármegyei hajdu, Vigkedvü Mihály ucca 8 szám alatti lakos tegnap délelőtt 8 óra tájban a megyeháza kapuja előtt a sikos járdán olyan szerencsétlenül csuszott meg, hogy fejét a járda szélébe vágta s azoncsontig ható sérülést szenvedett. A mentők résziesítették elsősegélyben s kiszállították a sebészeti klinikára.

### Famunkások álarcos bálja

A famunkások álarcos bálja a Korona dísztermében lesz megtartva február 10 én, szombaton este. Az álarcosok között kiosztásra kerülő díjak: női íróasztal, sakk-asztal, kárpitos munkák és egyebek megtekinthetők a Günfeld cég kirakatában, a Kistemp lom mellett.

### Felhívás!

Felkéretnek a Vöröskereszt házibetegápolási tanfolyam hallgatói, hogy a tanfolyam megnyitására február 5 én délután 6 órakor nem a Dágenfeld-tér 2. szám hanem a Városháza közgyűlési termében jelenjenek meg és 2 P beiratási díjat és 30 fillér bizonyítvány kiállítás díjat hozzanak magukkal.

### „Alföld“-et

### Társadalmi összejövetelek

- Február 5: SZEFEHÉ táncestélye az Arany Bika dísztermében. — „Turán“ álarcos bál az Angol Királynő kék és fehér termeiben.
- Február 6: Gazdász-bál a Bika dísztermében este fél 10 órai kezdettel.
- Február 10: A Zenekedvelők Köre hangversenye az Arany Bika dísztermében este 8 órai kezdettel. — Hargitaváralja jelképes hegyközeég társasvacsorája Gambinus étteremben.
- Február 11: Finn hangverseny a Filharmónikusok rendezésében az Arany Bika dísztermében este 8 órai kezdettel.
- Február 17: Az „Árpád“ bajtársi Egyesület dísztaberozása az Arany Bika dísztermében este 9 órai kezdettel.

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

C S A K FELNÖTTEKNEK: Erdekes és izgalmas francia bűnügyi film:

### RETTEGÉS

LEGUJABB VILÁGHIRADÓK  
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

### Felvidéki árubeszerezési kölcsön

Az iparügyi és kereskedelmi miniszter rendelkezésére létesített, ugynevezett fedezet nélküli hitelakció a kisipar támogatása érdekében a trianoni Magyarország területén már mindenütt megindult és megalakultak a hitelakció intézőbizottságai. A miniszter rendelkezését most a Felvidékre is kiterjesztették és ennek megfelelően a kassai kereskedelmi és iparkamara területén is megkezdtek a kiskereskedelmi és kisipari kölcsönök folyósítását.

A visszatért területeken eddig 26 városban és községben indult meg a kisiparosok és kiskereske-

dők részére az árubeszerezési kölcsönök folyósítása, a Felvidék számára összesen félmillió pengő értékben.

### Kirugdalták három fogát és eszméletlenül verték a haragos szomszédok

Benke Sándor 34 éves bogyári munkás Hétvezér utca 33 szám alatti lakos vasárnap este a Diószegi uti Vojt-féle vendéglőben szórakozott. s 10 óra tájban hazaindult. Amint a kocsmából kilépett, két ember szegődött utána, akik megtámadták és összeverték. A megtámadott munkás védekezni próbált, azonban a túlerő ellen nem sikerült eredményesen védekeznie s súlyos zuhant. Támadók a földön fekvő s eszméletét vesztett emberbe belerugdaltak, három metszőfogát kirugdalták s arcaán számtalan sérülést okoztak szeges eszmájukkal, majd a fagyos uton hagyták.

A szerencsétlenül járt munkás magához térve bevászorgott a mentőállomásra, ahol elsősegélyben részesítették. Kiballgatása alkalmával eladta, hogy ráismert támadóira. Két szomszédját meg is nevezte, akik ellen az eljárás a súlyos testi sérülés miatt megindul.

### Szóváltás után lapáttal fejbevágta haragosa

Tokaji József Csokonai ucca 35 szám alatti lakos vasárnap délelőtt 10 óra tájban a Hatvan és a Nyugati ucca sarkán összeszólalkozott Aranyos János Pesti ucca 33 szám alatti lakossal. A szóváltás tellegességgé fajult, mert Aranyos János a nála levő lapáttal úgy fejbevágta Tokajit, hogy az a földre

zuhant s fejből erősen szivárgott a vér. A közelbenlevők mentőkért telefonáltak, akik megállapították, hogy a fej jobb oldalán 4 centiméter hosszú seb keletkezett az ütés következtében s elsősegélynyújtás után kiszállították a sebészeti klinikára, ahol a sérültet ápolás alá vették.

### Csangkaisek titkos szerződése Franciaországgal

(Német TI) A Domei Iroda jelenti, hogy január 4-én titkos szerződés jött létre Indonában Csangkaierek kormánya és a francia hatóságok között.

A csungkingi kormány sürgetésére megkötött titkos szerződés értelmében amíg a csungkingi kormány ellenállást fejt ki Japánnal szemben a francia hatóságok

## Pompás tavaszi női és férfi

ruhákra  
kosztümökre  
átmeneti kabátokra  
valódi angol szövetek  
**KÖRÖSINÉL**

Francia-Indokinán át fegyvert és egyéb hadianyagot szállítanak a csungkingi kormánynak.

A csungkingi kormány 1942-ben kezdi meg a fegyver és lőszerküldemények árának megfizetését. Kínai részről biztosítják Franciaországot, hogy a kínai és a japán csapatok között Kvansezi tartományban most folyó ellenségeskedéseknek nem lesz káros hatásuk Francia-Indokinára.

De ha a csungkingi kormány nem tartja be a megállapodásokat, Franciaország beszünteti a fegyver- és lőszer szállítást és megtiltja a Francia Indokinából Japánba irányuló rizsszállítványokat.

### Szeretnék királykisasszony lenni

Mesedélután lesz február tizedikén, tizenegyedikén, tizenkettedikén délután három órakor Szapanos-utca 16 számú református Otthonban. Előadjuk „Szeretnék királykisasszony lenni” című három felvonásos táncos, dalos meseoperettet. Látványos, mulattató tanulságos.

### Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dágenfeld-tér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — két pénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály felelőlet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

HASMÜTÉTEK utáni időszakokban a régóta bevált, tisztán természetes FERENC JOZSEF keserűvíz kitűnő hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt csakhamar fájdalommentesen levezeti. Kérdezze meg orvosát!

### Keresek

májusra 2-3 szobás lakást a központban, biztos fizetésű tisztviselő pár. Széchenyi utca 14. sz. első lakás.

### Páratlan kedvezménylapunk olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

## ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

Budapest, VI. Podmaniczky-utca 8. sz.

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal, (teljes confort hideg meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe. Mellyet lapunk kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

### Honvédelmi munkaszolgálatra kötelezett katonaviselt legénységi állományú személyek ellenőrzési szemléje

Közlöm a város érdekelt lakosságával, hogy a m. kir. Belügyminiszter Ur 10.291. On. számú leiratával a honvédelmi munkaszolgálati kötelezettség nyilván tartási adatainak kiegészítése végett az 1897—1889 évbéli születésű honvédelmi munkaszolgálatra kötelezett katonaviselt legénységi állományú debreceni lakosok ellenőrzési szemléjét elrendelte.

Az ellenőrzési szemlé a szemle bizottság az alább feltüntetett helyen és időben a következő beosztás szerint tartja meg:

#### BELSŐSÉGEN.

A belsőségben és a környező kertészekben és telepeken lakó munkaszolgálatosok Varga u. 42. sz. alatt a m. kir. Postaaltisztek Onképzőköré helyiségében kötelesek jelentkezni és pedig:

Az 1897. évbéli születésűek 1940. február 10-én 8 órakor A-tól K betűig, február 12-én L-től Z betűig.

Az 1896. évbéli születésűek 1940 február 13-án 8 órakor A-tól K betűig, február 14-én L-től Z betűig.

Az 1895. évbéli születésűek 1940 február 15-én 8 órakor A-tól K betűig, február 16-án L-től Z-ig.

Az 1894. évbéli születésűek 1940 február 17-én 8 órakor A-tól K betűig, február 19-én L-től Z-ig.

Az 1893. évbéli születésűek 1940 február 20-án 8 órakor A-tól K betűig, február 21-én L-től Z-ig.

Az 1892. évbéli születésűek 1940 február 22-én 8 órakor A-tól K betűig, február 23-án L-től Z-ig.

Az 1891. évbéli születésűek 1940 február 24-én 8 órakor A-tól K betűig, február 26-án L-től Z-ig.

Az 1890. évbéli születésűek 1940 február 27-én 8 órakor A-tól K betűig, február 28-án L-től Z-ig.

Az 1889. évbéli születésűek 1940 február 29-én 8 órakor A-tól K betűig, március 1-én L-től Z-ig.

#### KÜLSŐSÉGEN:

A külsőségben lakó 1897—1889 évbéli születésű munkaszolgálatosok egy napon kerülnek megsemmisítés alá, kivéve az ondódi lakosokat.

A paci és fanciesikali lakosok az 1940. évi február hó 1-én 8 órakor a paci iskolánál.

A halápi lakosok 1940 évi február hó 3-án 8 órakor a régi halápi iskolánál.

A bánki lakosok 1940 évi február hó 5-én 8 órakor a régi bánki iskolánál.

Az ondódi lakosok 1896—1893 évbéli születésűek 1940. évi február hó 6-án 8 órakor, az 1892—1889 évbéli születésűek pedig február hó 7-én Ondód, a Kádár dűlői régi iskolánál.

A nagycserei lakosok 1940 évi február hó 9-én 8 órakor a régi nagycserei iskolánál.

A Macs pusztai lakosok 1940. évi február hó 10-én 8 órakor a macsi iskolánál.

A Kösélység és Elep pusztai lakosok 1940 évi február hó 10-én 8 órakor a kösélységi iskolánál.

Az Ebeo pusztai lakosok 1940. évi február hó 12-én 8 órakor az ebesi iskolánál.

Az ohattelekházi és belsőhóti lakosok 1940 évi február hó 13-án 8—10 óráig, a Belsőhóton, a kortobágyi lakosok 11 órától a mátai biztosi hivatalnál.

A kishegyési, nagyhegyési, valamint a cucai lakosok 1940 évi február hó 14-én 8 órakor a nagyhegyesi iskolánál.

A Szepesti lakosok 1940 évi február hó 15-én 8 órakor a szepesti iskolánál.

A Pallag pusztai, továbbá Bellegel 1—58 és 490—547 szám alatti lakosok 1940 évi február hó 16-án 8 órakor a pallagi iskolánál.

Az ellenőrzési szemlén tehát minden 1897—1889 évbéli születésű honvédelmi munkaszolgálatra kötelezett katonaviselt legénységi állományú helybéli lakos köteles megjelenni a lakása szerint működő ellenőrzési osztagnál. A szemlére kötelezetteknek igazolványi lapjukon kívül egyéb katonai okmányokat is magukkal kell vinni. Azok pedig, akik lakóhelyet, vagy lakást változtattak, az utolsó lakóhely, vagy lakásbejelentésre vonatkozó igazoló szelvényeket is vigyék magukkal.

Arra nézve, hogy az ellenőrzési szemlén kinek nem kell megjelenni, valamint a szemlén való megjelenés alóli felmentés ügyében miképpen kell eljárni — a katonai ellenőrzési szemlék tárgyában kibocsátott korábbi hirdetményben részletes utasítás van.

Felhívom az érdekelt honvédelmi munkaszolgálatra kötelezett helybéli lakosokat, hogy a részükre kijelölt helyen és időben a közölt beosztás szerint a katonai szemlén feltétlenül jelenjenek meg.

Akik a szemlén a kitűzött időben nem jelennek meg, vagy elkésve érkeznek távolságra tekintet nélkül Debrecenben a belsőségben tartandó utóellenőrzési szemlére utasítottak s ezen felül amennyiben elmaradásukat igazolni nem tudják, a katonai hatóság, a katonai fegyelmi szabályok alapján őket felelősségre fogja vonni és megfenyíti.

Debrecen, 1940. január hó.

Polgármester.

**Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5**



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteradást, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a sonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

#### Hétfő

- 4.15 Diákfórá.
- 5.15 A tanyák világa.
- 5.45 A Rádió Szalonzenekara.
- 6.40 Nagypapánk Balatonja.
- 7.25 Pertis Pali és c zenekara.
- 8.10 Operaházi Zenekar.
- 10.10 I. rész: Pátria tánclemezek. II rész: Külföldi tánclemezek.
- 11.25 Farkas Béla és cigányzenekars muzsikál.
- 0.05 Hírek.

#### Kedd

- 10.20 Menyasszony-vőlegény.
- 10.45 Divattudósítás.
- 12.10 Hanglemezek.
- 1.30 Koncert fuvó-zenekar műsora
- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.15 Gyermekes farsangja.
- 5.40 Sári Elemér c-zenekara.
- 6.05 A művészkávéházban.
- 6.55 Buesu a farsangtól.
- 6.55 Hushagyó kedd.
- 7.25 Farsangi emlék.

## A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

Sietve lépett be és majdnem keresztül esett egy a földön fekvő emberi testen. A homályos kapualjban csak annyit látott, hogy egy idősebb ember fekszik a földön.

A kapu alatti lépcső felől jörsi zaj hallatszott és Weston már tudta, hogy mi történik, Darlant megtámadták. Pillanatig sem tördött tovább a földön fekvő emberrel, hanem ledobva télikabátját nekifutott a lépcsőnek.

Amint a lépcsőkanyarhoz ért, feltekintett. Első, akit meglátott Darlan volt, aki kétségbeesetten küzdött három emberrel. A mérnök bizony szánalmas állapotban volt. Kabátja félig letéve a falon lógott le testéről, arca pedig több helyen vérzett. A támadók minden igyekezete arra irányult, hogy Darlant hárképtelenné tegyék. A mérnök azonban korántsem bizonyult gyenge ellenfélnek, minden erejéből azon volt, hogy a támadásokat távol tartsa magától, behátráljon a nyitott ajtón át az előszobába. Az egyik fickónak Weston érkezésekor már sikerült átkapni a mérnök térdét és így mind a ketten végigzuhanak a földön.

Weston ekkor ért fel a legfelső lépcsőfokra. Indián üvöltéshez ha-

sonló ordítással avatkozott bele a küzdelembe és vállonragadván hozzá legközelebb lévő alakot hirtelen rántással maga alá perderítette.

Okle pörölycsapásként zúdult a meglepett fickó szeme közé és be sem várva a hatást pehelyként kapta fel azt és úgy dobta át a lépcsőkorlátján, mint egy üres zsákot.

Társ a hirtelen támadás okát meglepetéstől magához téve rárohant az újságíróra. Kezében kés villant.

— Fogja öregem azt a fickót kiáltott Weston Darlan felé, a támadójával együtt vad birkózásban hempergett a földön.

(Folyt. követk.)

**ALFÖLD**

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőmunkács

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

Felölés nyomdavezető: Máthé Gábor

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

ÁRA:

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.